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1. 23 2. (A). Nota: %x a= % X577 =5 x5 =5 =577 = kX
2x+3y =95
3.1. Y 3.2.1. (C) 3.2.2. {BCGF]
x=2y+2

4. (B). Nota: A, omireats = Aa — A, = (3x+2)(2x—1)—x> =6x* =3x+4x—-2—-x> =5x"+x -2

5. A[ACD] =3 . Nota: A(0,4) — ordenada na origem; C(O,Z) por ser o ponto médio de [A0)], logo como D tem a

mesma ordenada podemos concluir que D(x,2). Tendo em conta que pertence a reta r tera de verificar a sua

expressao analitica, ou seja, 2:—§x+4<:>§x:2<:>x:3,deste modo D(3,2). A[ACD] :¥:3
6. (D)
74. 4 =20 Nota: ¥ =185 JBF3XI2Ha+TXIIH2XI8 _ 10 5 5, 100 a=20
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7.2. p =— =— . Nota: os casos favoraveis correspondem ao numero de rapazes + as duas raparigas que fizeram 28
38 19

atuacoes.

1
8. 5= {—5,2} . Nota: a forma canénica desta equagéo é 3x” —5x—2=0.
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9. 4000 langamentos. Nota: p(ndo primo)=1- § logo o valor esperado para o niumero de vezes em que ndo
o - AT

saiu numero primo & §>< 12000 = 4000 .

10.1. Kk =6x120=720 e representa o preco, em euros, do computador portatil.

10.2. l’lxq=720 ou q:@ ou n:E
n q
11.1. (B)
A
11.2. a=4dm.Nota: V., =480 SV, 0, +V iiiae = 480 < 4, x b+ Ball :480<:>36><3a+36xa =480

< 108a+12a =480 < 120a =480 < a=4dm

. . —2 ——2 — ) 2 2
12.1. P =4x6=24. Nota: aplicando o Teorema de Pitagoras obtemos CF' +EF =FEC < x +(2x) :(\/45)

& 5x° =45 x* =9 < x =43 = x = 3 (comprimento), logo I, =2x=2x3=6 e P, =4x6=24

6 1 . Maria
12.2. p(ambos consoantes) =— = — . Nota: constroi uma tabela de dupla entrada. A B c D
12 2
C |CA|CB|CC|CD
o
3 n _ 4x+3y=0 ® E | EA|EB | EC | ED
13. (x, y) =| —=,2 | . Nota: forma canonica deste sistema . -
2 2x—y=-5 F | FA|FB | FC | FD
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